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Q3. Without giving any personal specifics, based on what you are experiencing in your own household
finances and the finances of other family members, friends, and neighbors you are close to, would you say
that the American economy is very strong, moderately strong, moderately fragile, or very fragile?

Q3 * Party Crosstabulation

Party Total
DEM GOP INDY
Count 0 36 0 36
VERY STRONG
% within Party 0.0% 6.5% 0.0% 4.5%
Count 7 83 42 132
MODERATE STRONG
% within Party 25.0% 14.9% 19.2% 16.4%
Q3
Count 17 251 100 368
SOMEWHAT FRAGILE
% within Party 60.7% 45.1% 45.7% 45.8%
Count 4 187 77 268
VERY FRAGILE
% within Party 14.3% 33.6% 35.2% 33.3%
Count 28 557 219 804
Total
% within Party 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted October 15-19, 2015. Margin of error: +/- 3.43 percentage points.
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Q3 * Philosophy Crosstabulation

Philosophy Total
VERY LIBERAL LIBERAL MODERATE | CONSERVATIVE VERY DECLINED
CONSERVATIVE
Count 8 0 2 19 7 0 36
VERY STRONG
% within Philosophy 29.6% 0.0% 1.3% 4.7% 3.8% 0.0% 4.5%
Count 3 3 40 64 18 4 132
MODERATE STRONG
% within Philosophy 11.1% 27.3% 26.5% 15.9% 9.7% 16.0% 16.5%
Q3
Count 5 5 83 176 87 11 367
SOMEWHAT FRAGILE
% within Philosophy 18.5% 45.5% 55.0% 43.8% 46.8% 44.0% 45.8%
Count 11 3 26 143 74 10 267
VERY FRAGILE
% within Philosophy 40.7% 27.3% 17.2% 35.6% 39.8% 40.0% 33.3%
Count 27 11 151 402 186 25 802
Total
% within Philosophy 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted October 15-19, 2015. Margin of error: +/- 3.43 percentage points.
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Q3 * EconomicPhilosophy Crosstabulation

EconomicPhilosophy Total
VERY LIBERAL | LIBERAL | MODERATE | CONSERVATIV VERY DECLINED
E CONSERVATIV
E
Count 3 8 2 17 7 0 37
VERY STRONG
% within EconomicPhilosophy 42.9% 33.3% 1.5% 4.0% 3.7% 0.0% 4.6%
Count 2 1 44 63 17 4 131
MODERATE STRONG
% within EconomicPhilosophy 28.6% 42% 32.1% 14.7% 9.0% 25.0% 16.4%
Q3
Count 2 13 59 219 68 5 366
SOMEWHAT FRAGILE
% within EconomicPhilosophy 28.6% 54.2% 43.1% 51.2% 36.0% 31.2% 45.7%
Count 0 2 32 129 97 7 267
VERY FRAGILE
% within EconomicPhilosophy 0.0% 8.3% 23.4% 30.1% 51.3% 43.8% 33.3%
Count 7 24 137 428 189 16 801
Total
% within EconomicPhilosophy 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted October 15-19, 2015. Margin of error: +/- 3.43 percentage points.
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Q3 * SocialPhilosophy Crosstabulation
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SocialPhilosophy Total
VERY LIBERAL | LIBERAL MODERATE | CONSERVATIV VERY DECLINED
E CONSERVATIV
E
Count 11 0 2 3 21 0 37
VERY STRONG
% within SocialPhilosophy 26.2% 0.0% 1.2% 0.9% 9.1% 0.0% 4.6%
Count 16 8 38 39 24 6 131
MODERATE STRONG
% within SocialPhilosophy 38.1% 32.0% 22.6% 12.2% 10.4% 33.3% 16.3%
Q3
Count 12 16 86 159 90 5 368
SOMEWHAT FRAGILE
% within SocialPhilosophy 28.6% 64.0% 51.2% 49.8% 39.0% 27.8% 45.8%
Count 3 1 42 118 96 7 267
VERY FRAGILE
% within SocialPhilosophy 7.1% 4.0% 25.0% 37.0% 41.6% 38.9% 33.3%
Count 42 25 168 319 231 18 803
Total
% within SocialPhilosophy 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted October 15-19, 2015. Margin of error: +/- 3.43 percentage points.
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EconomicOrSocial Total
ECONOMY MOST SOCIAL ISSUES
IMPORTANT MOST IMPORTANT
Count 6 31 37
VERY STRONG
% within EconomicOrSocial 1.0% 14.9% 4.6%
Count 97 35 132
MODERATE STRONG
% within EconomicOrSocial 16.3% 16.8% 16.4%
Q3
Count 281 87 368
SOMEWHAT FRAGILE
% within EconomicOrSocial 47.1% 41.8% 45.8%
Count 212 55 267
VERY FRAGILE
% within EconomicOrSocial 35.6% 26.4% 33.2%
Count 596 208 804
Total
% within EconomicOrSocial 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted October 15-19, 2015. Margin of error: +/- 3.43 percentage points.
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Q3 * Gender Crosstabulation

Gender Total
MEN WOMEN
Count 28 8 36
VERY STRONG
% within Gender 7.1% 2.0% 4.5%
Count 66 65 131
MODERATE STRONG
% within Gender 16.8% 16.0% 16.4%
Q3
Count 170 197 367
SOMEWHAT FRAGILE
% within Gender 43.1% 48.4% 45.8%
Count 130 137 267
VERY FRAGILE
% within Gender 33.0% 33.7% 33.3%
Count 394 407 801
Total
% within Gender 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted October 15-19, 2015. Margin of error: +/- 3.43 percentage points.
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Race Total
WHITE BLACK HISPANIC ASIAN-OTHER
Count 11 26 0 0 37
VERY STRONG
% within Race 1.6% 54.2% 0.0% 0.0% 4.6%
Count 111 3 6 12 132
MODERATE STRONG
% within Race 16.5% 6.2% 14.6% 29.3% 16.4%
Q3
Count 330 18 11 9 368
SOMEWHAT FRAGILE
% within Race 49.0% 37.5% 26.8% 22.0% 45.8%
Count 222 1 24 20 267
VERY FRAGILE
% within Race 32.9% 2.1% 58.5% 48.8% 33.2%
Count 674 48 41 41 804
Total
% within Race 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted October 15-19, 2015. Margin of error: +/- 3.43 percentage points.
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Q3 * Age Crosstabulation
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Age Total
AGE 18-34 AGE 35-54 AGE 55-70 AGE 71 +
Count 29 3 3 2 37
VERY STRONG
% within Age 19.1% 1.5% 1.1% 1.1% 4.6%
Count 24 30 40 37 131
MODERATE STRONG
% within Age 15.8% 14.9% 15.2% 20.1% 16.4%
Q3
Count 84 80 124 78 366
SOMEWHAT FRAGILE
% within Age 55.3% 39.8% 47.0% 42.4% 45.7%
Count 15 88 97 67 267
VERY FRAGILE
% within Age 9.9% 43.8% 36.7% 36.4% 33.3%
Count 152 201 264 184 801
Total
% within Age 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted October 15-19, 2015. Margin of error: +/- 3.43 percentage points.
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Q3 * Region Crosstabulation

Region Total
PACIFIC MOUNTAIN CENTRAL EASTERN
Count 16 0 19 1 36
VERY STRONG
% within Region 11.8% 0.0% 7.7% 0.3% 4.5%
Count 24 16 41 50 131
MODERATE STRONG
% within Region 17.6% 18.0% 16.5% 15.2% 16.4%
Q3
Count 58 29 119 161 367
SOMEWHAT FRAGILE
% within Region 42.6% 32.6% 48.0% 49.1% 45.8%
Count 38 44 69 116 267
VERY FRAGILE
% within Region 27.9% 49.4% 27.8% 35.4% 33.3%
Count 136 89 248 328 801
Total
% within Region 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted October 15-19, 2015. Margin of error: +/- 3.43 percentage points.



